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COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI STUDENTI  

DEL DIPARTIMENTO DI  

SCIENZE POLITICHE 

 

Processo verbale n. 5 della seduta del 23 dicembre 2022 

 

Il giorno 23 dicembre 2022, alle ore 15.00, in modalità telematica, mediante la 

piattaforma “Microsoft-Teams”, si riunisce la Commissione Paritetica Docenti-

Studenti del Dipartimento di Scienze Politiche, giusta convocazione del 13 dicembre 

2022. 

Viene constatata la presenza del numero legale così di seguito specificata: 

P= Presente; AG= Assente giustificato; A= Assente 

 

 Docenti Presente Giustificato Assente Note 

1.  Viesti Gianfranco x   Coordinatore 

2.  Bavaro Vincenzo x    

3.  Capriati Michele x    

4.  Nalin Egeria x    

5.  Del Vescovo Donatella x    

6.  Fiume Fabrizio x       

 

 

 Studenti Presente Giustificato Assente Note 

1.  Coppolecchia Anna Maria x    

2.  Federighi Silvana x    

3.  Porfido Adriano x    

4.  Oliva Cosimo x    

5.  Spagnesi Beatrice x    

6.  Ungaro Francesco Pio x       

 

Sono, altresì, presenti la prof.ssa Laura Mitarotondo, in qualità di Referente per il 

Dipartimento per i rapporti con il Presidio della Qualità di Ateneo e la dott.ssa Nicoletta 

Racanelli, in qualità di responsabile U.O. Didattica e servizi agli studenti. 
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L’Ordine del Giorno è il seguente: 

1) Approvazione Verbale n. 4 del 12 dicembre 2022; 

2) Comunicazioni del Coordinatore della CPDS; 

3) Discussione e approvazione della Relazione Annuale della CPDS 2022; 

4) Varie ed eventuali. 

Constatata la presenza del numero legale, Il prof. Gianfranco Viesti, 

Coordinatore della CPDS, invita la Prof.ssa Donatella del Vescovo, a stendere il 

verbale della seduta, che si apre alle ore 15.00. 

 

1)  Approvazione Verbale n. 4 del 12 dicembre 2022; 

La CPDP approva all’unanimità il verbale della seduta precedente. 

2) Comunicazioni del Coordinatore della CPDS; 

Non ci sono comunicazioni del Coordinatore della CPDS. 

3) Discussione e approvazione della Relazione Annuale della CPDS 2022; 

Il Coordinatore della CPDS illustra la relazione e, dopo un’attenta lettura e 

riflessione, e tenendo conto anche delle osservazioni e dei rilievi pervenuti dalla 

prof.ssa Laura Mitarotondo, la CPDS constata che il testo risulta omogeno in tutte le 

sue sezioni. 

La CPDS, pertanto, all’unanimità, approva la stesura finale della relazione 

annuale 2022, allegata al presente verbale, e dà mandato al Coordinatore di 

trasmetterla agli organi competenti.  

      4) Varie ed eventuali  

Non ci sono punti tra le Varie ed eventuali. 

 

Terminata la trattazione dei punti previsti all’o.d.g., il Coordinatore della 

CPDS dichiara chiusa la seduta alle ore 16.30. 

 

Il presente verbale viene redatto, letto ai presenti e approvato seduta stante. 

 

              Il Segretario                                  Il Coordinatore della CPDS 

F.to Prof.ssa Donatella Del Vescovo                              F.to Prof. Gianfranco Viesti  

 


